      Mùa xuân, khi chim chóc bay về làm tổ; khi màu xanh, lộc biếc mượt mà trải dài trên đường phố, làng quê; khi hoa đào, hoa mai rực rỡ sắc hương trong nắng xuân, nhân dân ta lại vui vẻ tổ chức nhiều lễ hội truyền thống. Một trong những hoạt động đón xuân vui vẻ ấy là “Tết trồng cây”và trong những ngày ấy, ai ai cũng nhắc lại lời của Bác:
Mùa xuân là tết trồng cây
Làm cho đất nước càng ngày càng xuân
Mùa xuân là tết trồng cây
Làm cho đất nước càng ngày càng xuân
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  Từ lâu, lời dạy ấy của Bác đã thấm sâu vào tâm trí của hàng triệu trái tim con người Việt Nam, kể từ đó cho tới nay, đã thành một truyền thống tốt đẹp, mỗi dịp tết đến Xuân về là “Tết trồng cây” thực sự trở thành ngày hội của toàn Đảng, toàn dân ta. Truyền thống đó đã mang lại giá trị thực tiễn, góp phần làm đẹp cảnh quan môi trường, nhất là trong tình hình biến đổi khí hậu, ô nhiễm môi trường như hiện nay.
Đầu xuân 2021 Trường TH &THCS Chính Nghĩa đã phát động phong trào này với đề tài“Tết trồng cây - Đời đời nhớ ơn Bác Hồ kính yêu”. Ngay sau khi cô giáo Trần Thị Đức Hạnh - Hiệu trưởng nhà trường phát động tết trồng cây "Học và làm theo lời Bác", toàn thể cán bộ, giáo viên cùng tất cả học sinh nhà trường tưng bừng tết trồng cây với rất nhiều loại cây khác nhau đặc biệt là rất nhiều các loài hoa được trồng vào các bồn cây và vườn trường. Cô trò ai ai cũng hào hứng với phong trào được diễn ra thường niên như vậy.
Đây là hoạt động có ý nghĩa thiết thực của cán bộ, giáo viên cùng toàn thể học sinh nhà trường để nhớ ơn và làm theo Lời Bác Hồ dạy:
“Vì lợi ích mười năm trồng cây
Vì lợi ích trăm năm trồng người”
     Hiện nay, việc hưởng ứng phong trào Tết trồng đã góp phần xây dựng ý thức trách nhiệm cho cán bộ, giáo viên và toàn thể học sinh đi đầu trong phong trào trồng mới, chăm sóc cây xanh, bảo vệ môi trường tạo dựng cảnh quan “Trường học xanh - sạch - đẹp”.
Sau đây là 1 số hình ảnh trong buổi hoạt động "Tết trồng cây" đầu xuân Tân Sửu 2021
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